各位

会 社 名 株式会社フュージョンパートナー 代表者名 代表取締役社長 田村 健三 (コード 4845 JASDAQ) 問合せ先 取締役経営管理本部長 木下 朝太郎 (TEL 03-6418-3898)

連結子会社の異動(株式譲渡)に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、当社の連結子会社である株式会社オルタス(以下「オルタス」といいます。)の全株式を譲渡すること(以下「本件株式譲渡」といいます。)を決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 異動の理由および方法

当社は、純粋持株会社として当社の企業集団に係る連結価値の向上に向けて、経営資源の選択と集中を推し進めております。

その一環として、当社は、本件株式譲渡を実行することといたしました。本件株式譲渡により、 オルタスは当社の連結子会社でなくなります。

2. 異動する子会社の概要

- (1) 商 号 株式会社オルタス
- (2) 代 表 者 代表取締役社長 伊藤 清重
- (3) 所 在 地 東京都渋谷区渋谷三丁目7番1号
- (4) 設立年月日 昭和30年7月5日
- (5) 主な事業の内容 広告代理業
- (6) 資 本 金 98,000 千円 (平成22年11月30日に10,000千円に減資予定)
- (7) 従業員数 3名
- (8) 大株主および持株比率 株式会社フュージョンパートナー 100%
- (9) 最近3事業年度における業績および財政状態

	平成20年6月期	平成21年6月期	平成22年6月期
売上高	548, 781 千円	497,618 千円	311,708 千円
営業利益	△14,567 千円	40,729 千円	18,658 千円
経常利益	△14,873 千円	41,471 千円	17,436 千円
当期純利益	△32,893 千円	52,600 千円	△10,347 千円
総資産	316,419 千円	324, 297 千円	352,809 千円
純資産	226,033 千円	278, 529 千円	268, 286 千円

- 3. 株式の譲渡先の概要
 - (1) 商 号 株式会社ジャプテック
 - (2) 代 表 者 代表取締役社長 川西 崇介
 - (3) 所 在 地 東京都大田区下丸子四丁目 26 番 3 号
 - (4) 設立年月日 昭和55年8月25日
 - (5) 主な事業の内容 広告代理業
 - (6) 資 本 金 10,000 千円
 - (7) 当社との関係 資本・人的・取引関係について、いずれも該当事項はありません。
- 4. 譲渡の方法、譲渡株式数、譲渡価額および譲渡前後の所有株式数の状況
 - (1) 譲渡の方法

本件株式譲渡に先だって、オルタスは、平成22年11月30日付で資本金を10,000千円まで減少し、減少する資本金の額全額をその他資本剰余金に振り替えること(以下「本件減資」といいます。)、同日付で当社が保有するオルタスの株式68,800株のうち66,174株を252,000千円で取得し(以下「本件自己株式取得」といいます。)、かつ、その全てを消却すること(以下「本件自己株式消却」といいます。)を予定しています。本件自己株式消却後、当社は、当社の保有するオルタス社の株式2,626株を株式会社ジャプテックに譲渡いたします。

- (2) 異動前の所有株式数 2,626 株 (所有割合 100%) (注) 本件自己株式取得後の所有株式数および所有割合を記載しております。
- (3) 譲渡株式数 2,626株
- (4) 譲渡価額 10,000千円
- (5) 異動後の所有株式数 なし(所有割合0%)
- 5. 異動の日程
 - (1) 平成 22 年 10 月 12 日 当社取締役会決議

オルタス臨時株主総会決議(本件減資)

(2) 平成22年11月30日 オルタス臨時株主総会決議(本件自己株式取得)(予定)

オルタス取締役会決議

(本件自己株式取得および本件自己株式消却)(予定)

株式譲渡契約締結および株式譲渡日(予定)

6. 今後の見通し

業績に与える影響につきましては、本日付で別途開示いたします「業績予想の修正に関する お知らせ」をご覧ください。

以 上